
 

 

 

Verbale di adunanza 29 gennaio 2024  del Consiglio dell’ Ordine degli Avvocati di Ivrea 

 

Addi’  29 GENNAIO 2024  ORE 11,00   si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti 

punti all’ordine del giorno, in persona degli Avvocati: 

 

 

PATRIZIA LEPORE                   PRESIDENTE 

 

PAOLA PERELLO                   SEGRETARIO 

 

FRANCA GIUSEPPINA SAPONE                                TESORIERE  

 

SILVIA TONINO                                                CONSIGLIERE 

 

STEFANO BONAUDO                        ASSENTE                                                     CONSIGLIERE 

 

MASSIMO CAMPANALE                                                                                      CONSIGLIERE 

 

PAOLA DIANA                                                                         CONSIGLIERE 

 

ALESSANDRO STRATTA                            ASSENTE                                        CONSIGLIERE 

 

VALERIA GIACOMETTI                                                                                         CONSIGLIERE 

 

 

Assenti: il consigliere Stratta ha comunicato la sua assenza all’odierna adunanza. 

  

 

Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
 

 

220) Approvazione piano triennale 2024-2026 di prevenzione della corruzione e per la trasparenza e l’integrità, nostro 

protocollo n. 373 del 26.01.2024 

Il Presidente rappresenta al Consiglio la necessità di approvare e pubblicare  nel termine del 31 gennaio 2024 il piano 

triennale 2024-2026 integrato per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza e l’integrità.  

La Sig.ra Lorella Rastello, presente in qualità di RCPT, ne espone e illustra i contenuti, con proposta al COA di 

deliberare l’adozione del Piano Triennale Integrato della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza del Consiglio 

dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea relativo al triennio 2024-2026, nella versione illustrata e già trasmessa a tutti i 

consiglieri, con efficacia immediatamente esecutiva, restando a disposizione per ogni eventuale chiarimento e 

approfondimento.  



Il Consiglio, all’esito di ampia discussione, delibera all’unanimità dei presenti, con efficacia immediatamente esecutiva, 

l’approvazione del Piano Triennale Integrato della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza per il triennio 2024-

2026; manda al RPCT per la pubblicazione dello stesso e degli allegati nel rispetto del previsto termine nella sezione 

Amministrazione Trasparente del sito istituzionale dell’Ordine. 

Il Presidente, pur  in assenza di ulteriori argomenti all’ordine del giorno, trattandosi  di adunanza straordinaria, ritiene 

tuttavia di evidenziare al Consiglio la necessità di  rappresentare, anche attraverso gli organi di stampa, la posizione 

dell’Ordine,  stante la risonanza mediatica seguita alla cerimonia di inaugurazione dell’anno giudiziario 2024 presso la 

Corte d’Appello di Torino  il giorno 27 gennaio 2024,  nel corso della quale, ella ha già avuto l’opportunità di intervenire  

direttamente e di esporre le considerazioni del caso, in rappresentanza del Consiglio e dell’Ordine di Ivrea.  

Il Presidente  dichiara chiusa l’adunanza alle ore 11.45  fissa la prossima adunanza al 7 febbraio 2024 alle ore 14.30. 

Il verbale è stato letto in corso di redazione e, in assenza di rilievi, si intende approvato. 

 

 
IL PRESIDENTE  
 
Avv. Patrizia Lepore 
 
 
 
IL  SEGRETARIO   
 
Avv. Paola Perello 
 
 

 


